

దారి కాలిన వైసీపీ..

టీడీపీ నాయకులపై హత్యాయత్నం

- సైకోల విచక్షణ రహిత దాడి
- తీవ్రంగా గాయపడిన ముగ్గురు నాయకులు
- మాచర్ల ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలింపు
- ఘటన వెనుక వైసీపీ ఎమ్మెల్యే పెన్నెల్లి హస్తం
- వైసీపీ మూకల హత్య ప్రయత్నంపై మండిపడ్డ జీవీ ఆంజనేయులు, జాలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి



ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. ఈ దారి వెనుక మాచర్ల నియోజకవర్గ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే పెన్నెల్లి రాచుళ్ళప్పిరిడ్డి అప్పలక్ష్మ అవహారం కలగజేసింది.

పెన్నెల్లి ఫ్యాక్షన్ రాజకీయాలకు ప్రోత్సాహాన్నిచ్చారు : జాలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి

మాచర్ల ఎమ్మెల్యే పెన్నెల్లి రాచుళ్ళప్పిరిడ్డి హత్య ప్రయత్నంపై ప్రోత్సాహాన్నిచ్చారని నియోజకవర్గ డీటీపీ జనీ రాజ్ జాలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి అన్నారు. పెన్నెల్లి వల్లే మాచర్ల పట్టణంలో హై బెన్చర్ల వాతావరణం ఏర్పాడయ్యింది. అప్పటిలో దీక్షలు చేపట్టడంపై డీటీపీ నేతలను పరామర్శించిన అయిదు... చంద్రబాబుపై వైసీపీ ఎంపీ అప్పలక్ష్మ అనిల్ కుమార్ యాదవ్ తన సహజాతి వర్ణంపై దాడి అయ్యారంటూ ప్రజలకు ఏమి సమాచారం చెబుతారని ప్రశ్నించారు. ఎన్టీ. ఎన్టీ. పైసారాజు వర్ణాలకు వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రక్షణ కల్పించడం మండిపడ్డారు. జాలకంటి అరాచక తత్వాలకు మరోసారి అభిమానం వచ్చి అందరి మీద దారులు అడుగుతారని హెచ్చరించారు.



పెన్నెల్లను మాచర్లకు వాటాని పాత్ర ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే హత్య రాజకీయాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని రుజువువుతుంది. పోలీసులు అందరందరినీ తాళి వధనలను తన చేతిలో ఉంచుకోని ఎమ్మెల్యే అరాచక తత్వాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పెన్నెల్లి రాచుళ్ళప్పిరిడ్డి హత్య రాజకీయాల నేరాలను తానని. చదువులే ప్రజాక్షేత్రంలోకి రావాలని శత్రువులందరూని జాలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి సవాల్ చేశారు.

మాచర్లలో ప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ లేకుండా పోయింది : జీవీ ఆంజనేయులు

మాచర్ల నియోజకవర్గం దుర్ఘటన మందలం జనసభాకేంద్రంపై గ్రామ డీటీపీ నాయకులపై వైసీపీ గుండాలు దాడిని తీవ్రంగా అందేస్తున్నారని చిత్తూరు జిల్లా డీటీపీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు అభిమానం వ్యక్తం చేశారు. జనసభాకేంద్రంపై గ్రామానికి చెందిన డీటీపీ కార్యకర్తలను గుర్తించి, గాజులు అంటి, కాసిం రాజు రెండు మోటార్ల వైకింగ్ దుర్ఘటన కల్పించుట గ్రామ



పార్లమెంట్ అంటికి వెళ్తుంటూ వైసీపీ గుండాలు దాడి చేసి దారుణంగా వెనుక మండి దుర్ఘటన దాడులను కీ కార్తీ కిందపడిపోయిన డీటీపీ నాయకులను హతాశులనుగా అతి కిరాతకంగా దాడి చేసి హత్య ప్రయత్నం పాల్పడడం అపరాధమవుతుంది. గతంలో జనసభాకేంద్రంపై గ్రామంలో అల్లయ్యల వైసీపీ చర్యలకు రాక్షసాలు అతి కిరాతకంగా హత్య చేశారు. మాచర్లలో ప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ లేకుండా పోయింది. హత్యలు చేసే దాని కోరుతున్నా, దారులు చేసే దాని మాత్రం దయచేసి ప్రజలకు రక్షణ కల్పించాలని పోలీసులు ప్రేక్షక పాత్ర వహించడం చూడమన్నారు. అల్లయ్య హత్య తర్వాత పోలీసులు తరలి చర్యలు తీసుకోని అంటి తిరిగి ఎటువంటి హత్య ప్రయత్నాలు, దారులు అనిగి కాదని... అని ముమ్మడికి పోలీసులు అనుభవం వల్లే అనిపించారు. డీటీపీ నాయకులపై దాడి చేసి హత్య ప్రయత్నంపై వైసీపీ గుండాలు గుర్తించి మెలనే అరిపు చేసి తరలి చర్యలు తీసుకోవాలని జీవీ ఆంజనేయులు డిమాండ్ చేశారు.

వైసీపీ సుబ్బారెడ్డి మతి ఉండి మాట్లాడుతున్నారా?

మండిపడ్డ డీటీపీ నేత సి. రామచంద్రయ్య

అమరావతి (ప్రతిపక్షం): వైసీపీ నేత వైసీ సుబ్బారెడ్డికి అమ్మడి రాజధాని అప్పుడు గుర్తుకు వచ్చింది... అయిన మతి ఉండి మాట్లాడుతున్నారా అని డీటీపీ నేత సి. రామచంద్రయ్య ప్రశ్నించారు. గుండాలు దాడి అయిన మీడియాలో మాట్లాడుతూ... ముందు మంచి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అవినీతి, అక్రమాలకు కట్టడి చేసి ఉంటే ఎమ్మెల్యేల మాత్రం చేసే పరిష్కార అగత్యం వచ్చి ఉండేది కాదన్నారు. వైసీపీ నేతలకు అప్పలక్ష్మను సంపాదించి భవనాలను కావాలనే ఆశాల్ని కట్టి ప్రజా సంక్షేమ చర్యలకు లేదని మండిపడ్డారు. ప్రజల అభివృద్ధి కాదు శ్రీకారాధన సైతం కట్టి చేస్తున్నారని అరోపించారు. అప్పటి అలా సంపాదించే చరిత్ర ఉంది. అలాంటప్పుడు వైసీపీ పరిపాలన ఏవీ అవసరం అని ప్రశ్నించారు. సైకోల రాజ్యం మంచి తరలెత్తాలి. అక్క రాజ్య ముఖ్యమంత్రికి వీర్యం బలమవాలని రామచంద్రయ్య హెచ్చరించారు.



అమరావతి (ప్రతిపక్షం): రాజధాని అమరావతి సైతం కట్టించి, కచ్చిత గాఢంపై దురాచార రాజధాని సైకోల దిక్ ప్రభుత్వం అప్పలక్ష్మను దురాచారంపై డీటీపీ రాజ్య కార్యదర్శనక కార్యదర్శి. గుండాలు ఎక్కువ నియోజకవర్గ డీటీపీ నేత ముగ్గురు మోటార్లపై దురాచారం చేశారు. అమరావతి రాజధాని కోసం దురాచారంపై సైకోల ముగ్గురు, వాళ్ల కచ్చిత వ్యవసాయం అలాంటి దురాచారంపై దిక్పాదం, ఈ నిమిషంలో ఎటువంటి జ్ఞానంకలపై పచ్చివేణులు కేవలం సెన్సార్ల బోర్డు సైతం అనుమతులు ఇచ్చినా వైసీపీ నాయకులు కోర్టుకు వెళ్లి విడుదలపై స్వీ కుటుంబాలందం మర్యాదవుతుంది. ఈ పేరుకు గుండాలు గుండాలులో నిర్లభించిన పీడీఎం సమావేశంలో అయిన మాట్లాడుతూ... సామాజిక అభివృద్ధి వ్యాపారం నిమిషంగా తప్ప తప్పక అభివృద్ధి ప్రశ్నించారు. వారు దుర్జయి అమరావతి రాజధాని

వాస్తవాలు వెలికితీసిన రాజధాని ఫైల్స్

చిత్ర ప్రదర్శనను వైసీపీ నాయకులు అడ్డుకోవడం దుర్మార్గం - మండిపడ్డ డీటీపీ నేత ముగ్గురు మోహనకృష్ణ

గుండాలు (ప్రతిపక్షం): రాజధాని అమరావతి సైతం కట్టించి, కచ్చిత గాఢంపై దురాచార రాజధాని సైకోల దిక్ ప్రభుత్వం అప్పలక్ష్మను దురాచారంపై డీటీపీ రాజ్య కార్యదర్శనక కార్యదర్శి. గుండాలు ఎక్కువ నియోజకవర్గ డీటీపీ నేత ముగ్గురు మోటార్లపై దురాచారం చేశారు. అమరావతి రాజధాని కోసం దురాచారంపై సైకోల ముగ్గురు, వాళ్ల కచ్చిత వ్యవసాయం అలాంటి దురాచారంపై దిక్పాదం, ఈ నిమిషంలో ఎటువంటి జ్ఞానంకలపై పచ్చివేణులు కేవలం సెన్సార్ల బోర్డు సైతం అనుమతులు ఇచ్చినా వైసీపీ నాయకులు కోర్టుకు వెళ్లి విడుదలపై స్వీ కుటుంబాలందం మర్యాదవుతుంది. ఈ పేరుకు గుండాలు గుండాలులో నిర్లభించిన పీడీఎం సమావేశంలో అయిన మాట్లాడుతూ... సామాజిక అభివృద్ధి వ్యాపారం నిమిషంగా తప్ప తప్పక అభివృద్ధి ప్రశ్నించారు. వారు దుర్జయి అమరావతి రాజధాని



నిర్మాణం పూర్తయిన అగర్లసానిరిడ్డి వైసీపీ నేతలు... అది అరాచకం వల్లకే మూడు రాజధానిల ఏదోకే ప్రాధాన్యం అంటే ఏమి కాదా? దిద్దిన చర్యల మూడు రాజధానిలు అన్నారు. అప్పుడు తిమ్మిడి రాజధాని అంటున్నారు. అక్క పానా వైసీపీలు మంచి ప్రజల ధనం పుష్టి పుష్టిం చేయడం ఈ దిక్పాని అభివృద్ధిని మోచాడప్పు

మండిపడ్డారు. తల్లి బాని తమ బానియ రాజధాని నిర్మాణం కోసం ఇచ్చి సైతం... అని ప్రభుత్వ కేసులపై విధియంకో దాడులే గత 1520 రోజులుగా రోజు ప్రజలు చేస్తున్న దాని త్యాగాలను ఎదుర్కొని చెప్పేమిటి వైసీపీ నాయకులు... మూడు గుండాలు నిమిష దురాచారంపై దురాచారంపై నిమిషా యిత్రా సంఘటన అలాంటిగా తెలియజేయాలి. రాజధాని సైకోల నిమిషా హస్తీ తనను ప్రజలకు రోజులలో అనిపిస్తే తనవంటి... నిమిషా ప్రధాన అభివృద్ధిని అన్నారు. అక్క తన చెక్క పానపై ప్రజల్లో వచ్చిన వ్యతిరేకతను అధిగారా? పచ్చి కుట్రలు చేసిన రాజధాని సైకోల నిమిషాలో వ్యాపారాలు ప్రజలకు తెలియజేయాలి. రాజధాని సైకోల నిమిషాలో, పచ్చి కుట్రలను చేసినా ప్రజా క్షేత్రంలో వైసీపీకి తగ్గిన తప్పదని ముగ్గురు మోహనకృష్ణ పేర్కొన్నారు.



టీడీపీలో చేరిన గ్రామ వాలంటీర్

గద్దూరు (ప్రతిపక్షం): కుంభం మండలం దిగాపురం గ్రామంలో వాలంటీర్గా చేరిన ముగ్గురు ముగ్గురు ముగ్గురు వైసీపీ ప్రభుత్వం అణచివేస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక దిగాపురం నియంత్రణ గుండాలు తన అగ్గిని రాజధాని చేసి డీటీపీ జనీ రాజ్ ముగ్గురు అగ్గిని

అభివృద్ధిని ముగ్గురు ముగ్గురు ముగ్గురు

ముగ్గురు డీటీపీలో చేరారు. దిగాపురం అగ్గిని పచ్చి అభివృద్ధిని గద్దూరు డీటీపీ కార్యాలయంలో అనిన కార్యదర్శిని ముగ్గురు ముగ్గురు, దురాచారం అనిపించి, తిమ్మిడి, ఎ.కే. తరలించి పాల్పడ్డారు.

ముగ్గురు డీటీపీలో చేరారు. దిగాపురం అగ్గిని పచ్చి అభివృద్ధిని గద్దూరు డీటీపీ కార్యాలయంలో అనిన కార్యదర్శిని ముగ్గురు ముగ్గురు, దురాచారం అనిపించి, తిమ్మిడి, ఎ.కే. తరలించి పాల్పడ్డారు.



జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించడానికి ప్రజలు సిద్ధం : బడేటి

- 11వ డివిజన్లో భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం
- ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్తరించిన వైసీపీ ప్రభుత్వం
- ఒక్క చాన్స్ అంటూ రాష్ట్రాన్ని సర్దుబాటు చేసిన జగన్ రెడ్డి
- మతి చెడి మూఁడూరుతున్న వైసీపీ నాయకులు

ఏలూరు (చైతన్యరథం) : రాష్ట్రంలో వైసీపీ పాలనలో ఆరాచకాలు, అక్రమ తేసుక, ఇసుక, వైసీ పూజియా వంటివి పెరిగిపోయాయని, వీటిపై విసుగెత్తిన ప్రజలు జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ డీటీపీ ఇన్ ఛార్జ్ బడేటి చందీ అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమకార్యక్రమాలకు భాగంగా ఏలూరు 11వ డివిజన్లోని వేరుశనకగాయ ప్లాట్లలో దగ్గర నుండి గురువారం పాదయాత్ర నిర్వహించారు. డివిజన్ పొల్లన్న బడేటి ఇంటింటికీ వెళ్లి చంద్రబాబు ప్రకటించిన మినీ మేనిఫెస్టోలోని ఆరు పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్తరించిన వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రతిపక్ష పార్టీ నేతలపై కక్షపాధింపునకు దిగుకోదని అనేపించారు. వైసీపీ హయాంలో అంతలా అవినీతి, అక్రమాల పెరిగిపోయాయని, రాష్ట్రాన్ని గంజాయికి నిలయంగా తయారు చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని సర్దుబాటు చేశారని ఆరోపించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ పాలనలో అన్నివర్గాల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని డీటీపీ - జనసేన కూటమికి మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. కూటమి అధికారంలోకి రాగానే అన్నివర్గాలకు మేలు చేసే విధంగా ఉమ్మడి ప్రణాళికను అమలు చేసామని హామీ ఇచ్చారు. వైసీపీ



నాయకులు మతిచెడి మాట్లాడుతున్నారని, హైదరాబాద్ ను రాజధానిగా కొద్దికాలం కొనసాగించాలని ఆ పార్టీ నేత వైవి నుబ్బారెడ్డి వ్యాఖ్యానించడం హాస్యాస్పదమని పేర్కొన్నారు. చెట్టు పేరు చెప్పి కాయలమ్ముకుంటున్నారని మంత్రి రోజా వ్యాఖ్యానించడం విచిత్రంగా ఉందని, మరి జగన్ చేస్తున్నదేమిటో రోజా తేల్చాలని ఆయన నిలదీశారు. ఏలూరులో తిలా పలకాల జాతర కొనసాగుతోందని, దీనివలన ప్రజలకు జరిగే మంచేమీ లేదంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్నికల ముందు హడావుడిగా అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నామంటూ ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకు ఏలూరు ఎమ్మెల్యే ఆళ్ళ నాని, మేయర్ నూర్జహాన్, ఇతర నాయకులు చేస్తున్న పాంగామాను పట్టిం చుకునే పరిస్థితిలో సగర ప్రజలు లేరన్న వ్యాఖ్యాని గుర్తించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్షేత్ర ఇంచార్జ్ బోడే వెంకటరత్నం, డివిజన్ ఇంచార్జ్ బోడే బాలసుబ్రహ్మణ్యం, మాజీ కార్పొరేటర్ సేనవతి వద్దావతి, ఎలబాక బాల కృష్ణ, లంకా బోసు, మరకాల అఖిలే, నయ్యర్ జిబి, మనీష్, కనకం, మేక నత్యనారాయణ, వివేక హెదాబ్దీ ఉన్న డీటీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

'రాజధాని ఫైల్స్' సినిమాతో జగన్ రెడ్డి వెన్నులో వణుకు

- చిత్ర ప్రదర్శనను అడ్డుకోవడం దుర్మార్గం : కోవెలమూడి రవీంద్ర

గుంటూరు (చైతన్యరథం) : రాజధాని ఫైల్స్ సినిమాతో ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి వెన్నులో వణుకు మొదలైందని, సినిమాలో ఉన్న వాస్తవాలు ప్రజలు గ్రహిస్తే తనకు ఇక పుట్టకంటే సినీమాను అడ్డుకోవడం దుర్మార్గం అంటూ గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ డీటీపీ నేత కోవెలమూడి రవీంద్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం గుంటూరులో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ... మామూ గంటల సినీమాను చూసి జగన్ భయపడుతున్నారని, రైతుల బతుకు చిత్రంపై తీసిన సినీమాను అడ్డుకునే నీచ స్థితికి జగన్ ప్రభుత్వం దిగిపోయిందన్నారు. సామాజిక బాధ్యతతో సినీమా తీర్చి జగన్ రెడ్డికి వచ్చిన నష్టం ఏంటని ప్రశ్నించారు.



34 వేల మంది రైతుల త్యాగాలకు వాస్తవంగా నిలబడిన చిత్రం రాజధాని ఫైల్స్ అని అన్నారు. అమరావతి రైతుల ఉసురు పోసుకుంటున్న జగన్ రెడ్డి... మామూ రాజధానుల పేరుతో ఆంధ్రులను ఇబ్బంది పెట్టడం చేశారని అన్నారు. ప్రాంతాల పేరుతో ప్రజలను విడగొట్టి, రాజకీయ లబ్ధి పొందుతున్న జగన్... మరోసారి కొత్త నాటకంతో ప్రజల ముందుకు వస్తున్నారని అన్నారు. నిన్నటి రాక మామూ రాజధానుల పాట పాడిన వైసీపీ నేడు కొత్తగా హైదరాబాద్ ఉమ్మడి రాజధాని అంటూ మాట్లాడటం సిగ్గుచేటుగా ఉంది. వైసీపీ చర్యలను ప్రజలు అనుసరించుకుంటున్నారని వచ్చే ఎన్నికల్లో వారికి ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెబుతారని కోవెలమూడి వ్యాఖ్యానించారు.

నగరంలో విజృంభిస్తున్న డయేరియా

- పట్టణంలో మునిషి అధికారులు... మండిపడ్డ డీటీపీ నేత నసీర్

గుంటూరు (చైతన్యరథం): నగరంలో డయేరియా విజృంభిస్తున్న మునిషి అధికారులు ఏమాత్రం స్పందించకపోవడం దుర్మార్గమని గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ డీటీపీ నేత మసూద్ నసీర్ అన్నారు. వ్యాఖ్యానించారు. డయేరియాతో గతవారం రోజుల క్రితం నగరంలో పలువురు మృత్యువులకు పాదాల ఆయన అధికారులు నిర్లక్ష్యం వ్యవహరించడం బాధాకరమన్నారు. గురువారం పోలీసువారి తోట ప్రాంతానికి చెందిన నయ్యర్ సలా అనే యువకుడు డయేరియా వల్ల తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురై ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఉండటంతో సమాచారం అందుకున్న మెహమ్మద్ నసీర్ వెళ్లి పరీక్షించారు. బాధితుడి పరిస్థితి అంతోకేన కరంగా ఉండటంతో డిజిహెచ్ నూపరించబడిన కిరీట్ కుమార్తో మాట్లాడి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కోరారు. బాధితుడికి ఏమైన జరిగితే స్థానిక అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే దాదా తని అన్నారు. గత పదిరోజులకు నగరంలో డయేరియాతో పలువురు ఇబ్బందులు పడుతున్న వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు కనిపించే పట్టునట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. బోచిపేట... రామకోనడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుని మునిషి అధికారులు ప్రజల ప్రాణాల తీస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలకు సురక్షిత త్రాగు నీరు అందించే పరకు తమ పోరాటం ఆగదని, డ్రైనేజీ పైపు లైన్ లను శుభ్రం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



అరాచక పాలనను అంతం చేయాలి

- దళిత ద్రోహి జగన్ రెడ్డి... మండిపడ్డ మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సామ్య

నందిగూడ (చైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన సాగిస్తున్న వైసీపీ ప్రభుత్వానికి ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెప్పాలని డీటీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సామ్య వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం నందిగూడ పట్టణం కాకాని నగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఎస్సీ సెల్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... జగన్ రెడ్డికి దళిత ద్రోహి అంటే పేరు పెట్టే పేరును ఉచ్చరించే సైతికి అర్హత లేదన్నారు. జగన్ రెడ్డి దళితులకు చేసిన అత్యకాలకు పాప పరిష్కారం ఈ జన్మలో కడుక్కున్నా పోవచ్చు. అంబేద్కర్ ను ఆకాశంలో పెట్టి దళితులను పాతాళానికి తోక్కడం జగన్ రెడ్డి వైజువ్వని. ఐదేళ్ల పాలనలో దళితులపై 6 వేలకు పైగా దారులు అరిగిపోయి, 188 మంది దళితుల్ని హత్య చేశారన్నారు. దళిత్ డిసేన్సైజరేషన్ తన ఎస్సీ, ఎస్టీ అంటూ డిడగర్ల జగన్ రెడ్డి పాలనలో వారానికి నలుగురు దళితులు హత్యలకు, ఆరుగురు హత్యాయత్నాలకు, రోజుకు ఇద్దరు దళితులు దారులకు, వారానికి ముగ్గురు దళిత్ మహిళలు లైంగిక దారులకు గురవుతున్నారని మండిపడ్డారు. దళితులకు రాజ్యాంగం అధ్యులు కావాలిని 27 సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేసిన జగన్ రెడ్డి దళితులకు మిగిలిపోయారని అన్నారు. 4 లక్షల మంది దళిత్ సోదరులకు డీటీపీ హయాంలో ఉపాధి కల్పిస్తే జగన్ ఎస్సీ కార్యచర్యను నిర్లక్ష్యం చేశారని రుజువుజేశారు. దళిత్ బిడ్డలు విదేశాల్లో



విద్యనభ్యసించేందుకు తీసుకొచ్చిన అంబేద్కర్ విదేశీ విద్యా పథకాన్ని నాలుగేళ్ల పాటు అటకెక్కించి అంబేద్కర్ పేరు తొలగించి జగన్ రెడ్డి విదేశీ విద్యగా మార్చి రాజ్యాంగ నిర్మాతను అవమాన పరచారని తంగిరాల సామ్య వ్యాఖ్యానించారు. ఎస్సీ సెల్ నేతలు ఎక్కడికక్కడ బృందాలుగా ఏర్పడి గ్రామ గ్రామాన వార్డులలో ఈ దళిత్ ద్రోహి ప్రభుత్వం దళితులకు చేస్తున్న అరాచకాలను, అన్యాయాలను ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు డీటీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గుడివాడను భ్రష్టుపట్టించిన గడ్డం గ్యాంగ్

- అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మార్చేసారని మండిపడ్డ వెనిగండ్ల రాము

గుడివాడ (చైతన్యరథం): ఎందరో మహాసభాపాలకుల అప్పనిచ్చిన పురిటిగడ్డ గుడివాడ అని అలాంటి ప్రాంతాన్ని గడ్డం గ్యాంగ్ భ్రష్టు పట్టించింది నియోజకవర్గ డీటీపీ ఇన్ ఛార్జ్ వెనిగండ్ల రాము వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం గుడ్డపల్లెడు మండలంలోని లంకాడోడ్డి, మామిడికోళ్ళ గ్రామాల్లో నిర్వహించిన బాబు ఘోరీడి భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికీ కరపత్రాలు పంచిపేసే ప్రజా సమన్వయను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వెనిగండ్ల రాము మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని గాలికొదిలేసిన అధికారపార్టీ నాయకులు గుడివాడను అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మార్చేసారని మండిపడ్డారు. క్యానినోలు, పేకాల కట్టలు, జూదకేటరు పెద్దపెత్తన నిర్వహిస్తూ గుడివాడ పరువు తీస్తున్నారని అన్నారు. అక్రమ పేకాల కట్టలు పడిపెత్తన పాటిసులు ఏం చేస్తున్నారని వెనిగండ్ల రాము ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గంలో అనేక గ్రామాల్లో సరైన రాజధానులు లేవని, ప్రజలు మంచినీటికి సైతం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని అన్నారు. డీటీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే గుడివాడలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు చెక్ పెట్టడమే కాకుండా నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీటీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, జనసేన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైసీపీ అరాచక పాలన అంతమొందించేందుకు ప్రజలు సిద్ధం

- ఏడిదలో 7వ రోజు బాబు ఘోరీడి... భవిష్యత్ గ్యారంటీ

మండపేట (చైతన్యరథం): వైసీపీ అరాచక పాలన అంతం చేయాలని చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ ల నేతృత్వంలో సుస్థిర పాలన అందించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని కానన సభ్యులు వేగుళ్ళ బోగోళ్ళరావు గారు అన్నారు. మండపేట మండలం, ఏడిద గ్రామంలో 7వ రోజు "బాబు ఘోరీడి - భవిష్యత్ గ్యారంటీ" కార్యక్రమంలో గురువారం డీటీపీ శ్రీనివాస్ కలనీ క్షేత్ర సెల్ యూనిట్ 12లో ఎమ్మెల్యే ఇంటింటికీ పర్యటించారు. డీటీపీ జనసేన కూటమి అధ్యక్షుల ప్రజలకు అమలు చేసే పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జగన్ పాలనలో రేవలం ఒక వర్గానికి మాత్రమే మేలు కలిగిందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, డి.సి, మైనార్టీ ప్రజల సంక్షేమాన్ని జగన్ పూర్తిగా విస్మరించారు. రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా చేసిన అనవసర జగన్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు పారద్రోలాలని సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీటీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.





బీసీలను అన్ని విధాల మోసం చేసిన జగన్ రెడ్డి : రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం

- జయహో బీసీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీడీపీ నేతలు

రామచంద్రపురం (వైశ్యభం): బీసీలను అన్ని విధాలా మోసం చేసిన జగన్ మోహన్ రెడ్డికి రాజీనామా చేసే అవకాశం ఉందని రామచంద్రపురం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం పిలుపునిచ్చారు. బీసీలను ఎన్నో పాటి మోసం చేసిన జగన్ - నిధులను కార్యోపసాహాయ్యం పంపిణీ చేసిన బీసీలంతా బక్కగా వైసీపీని గద్దెదింపాలని జయహో బీసీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నేతలు పిలుపునిచ్చారు.

కె.గంగవరం మండల క్షేత్ర ఇన్ ఛార్జ్ ల అధ్యక్షులలో కె.గంగవరం మండలంలోని పాపయ్య గ్రామంలో జయహో బీసీ కార్యక్రమం గురువారం సాయంత్రం నిర్వహించారు. మండలంలోని గ్రామాల నుంచి బీసీ సోదరులు తరలివచ్చి వైసీపీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా గళం విన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి చేకూరిన ఇన్ ఛార్జ్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం ముఖ్యమంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుల నుంచి బీసీలు అధికంగా, సామాజికంగా, రాజకీయంగా ఎదుగుదలకు ఎన్నో అవకాశాలు కల్పించిన గుర్తు చేశారు. చంద్రబాబునాయుడు గారు అనేకమంది బీసీలకు మంత్రి పదవులు ఇచ్చి గౌరవించడంలోపాటు, ప్రతి ఏడాది బడ్జెట్లో అధికంగా నిధులు కేటాయించారని తెలిపారు. తెలుగుదేశం అంటేనే

బీసీల పార్టీ అన్నట్లుగా 14 సంవత్సరాల చంద్రబాబు పరిపాలన సాగిందన్నారు. గడిచిన ఎన్నికల్లో బీసీలకు అనేక హామీలు ఇచ్చి వారి ఓటు బ్యాంకును వాడుకున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి, అధికారంలోకి వచ్చాక అన్ని విధాలా మోసం చేశారని విమర్శించారు. బీసీలలో కులానికి ఒక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి, కనీసం నిధులు ఇవ్వకుండా బీసీలను అవమానించారని అన్నారు. బీసీల మెప్పు పొందేందుకు కొన్ని మంత్రిత్వ శాఖలను వారికి కేటాయించి, పెత్తనం చూడతం జగన్ చేతుల్లోనే ఉంచుకున్నారని తెలిపారు. నభలు, సమాచారాల్లో తన సామాజిక వర్గాల మంత్రులను అక్కడ కూర్చోబెట్టాకానీ... బీసీ నేతలను నిలువోబెట్టి అవమానించిన విషయాన్ని ఎప్పుడీకి మరిచిపోలేమన్నారు.

తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో బీసీల కోసం ప్రవేశపెట్టిన ఎన్నో పథకాలను ఎందుకు నిలిపివేశారో జగన్మోహన్ రెడ్డి బీసీ సమాజానికి సమాధానం చెప్పాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వంలో పథకాలు లేవు, ఒక్కరికీ కూడా రుణాలు ఇవ్వలేదు, చేతివృత్తుల వారికి పరిశ్రమలు అందించలేదు... తూతూమంత్రులు ఒక కుటుంబానికి ఒక పథకం అమలు చేసి, మిగిలిన వర్గాలలో ఒక్కటి కూడా వర్తించకుండా అన్యాయం చేశారని రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం



ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అన్యాయాలను నిలువరించడానికి బీసీలంతా ఒకే తాటిపైకి నిలుబడాలని సమయం వచ్చిందని సుబ్రహ్మణ్యం గుర్తు చేశారు. బీసీలంతా బక్కగా పనిచేసే రాజీనామా ఎన్నికల్లో వైసీపీని విత్తుచిత్తుగా ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. మళ్ళీ చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలి, బీసీలు మళ్ళీ తమ ఎదుగుదలకు కొనసాగుతుంటే చాలా సులభం. రాజీనామా ఎన్నికల్లో రామచంద్రపురం నియోజకవర్గంలో బీసీలంతా మద్దతు పలకాలని కోరుతూ... తెలుగుదేశం, జనసేన అధ్యక్షులలో ఎర్లవలోయే ప్రభుత్వంలో బీసీలకు అన్ని విధాలా, అన్ని రకాలుగా న్యాయం చేసేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నం చేస్తున్నారని సుబ్రహ్మణ్యం హామీ ఇచ్చారు.

పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు కాకినాడ రామారావు ముఖ్యమంత్రి గళం విన్నకల్లో జగన్మోహన్ రెడ్డిని నమ్మి ఓడిన పెద్ద తప్పు చేశారని, ఈసారి అలాంటి తప్పు చేయవద్దని సూచించారు. బనారాలో అధిక శాతం ఉన్న బీసీలు అక్కడైనా కళ్ళు తెరచకపోతే, మరో ఐదేళ్ళు జగన్ కింద బానిసలుగా ఉండాలని ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించారు. జగన్ ప్రభుత్వంలో బీసీలకు గుర్తువు గానీ ఎంత మాత్రం తేడన్న విషయాన్ని అందరూ గ్రహించి రాజీనామా ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతు పలకాలని అయిన కోరారు. ఈ సందర్భంలో కె.గంగవరం మండల కార్యకర్తలు నియోజకవర్గం, మండల పార్టీ బీసీ బాంకులు, క్షేత్ర, యూనిట్, వాక్ ఇన్ ఛార్జ్ లు, మండలాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజధాని ఫైల్స్ సినిమాతో జగన్ రెడ్డి గుండెల్లో రైళ్లు

- మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు

వినుకొండ (వైశ్యభం): వాస్తవ సన్నివేశాలను కళ్ళకు కట్టినట్లుగా ప్రజల ముందుకు తీసుకువచ్చిన రాజధాని ఫైల్స్ సినిమా మాజీ సైకో పీఎం జగన్ రెడ్డి గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తి అధికారం అడ్డం పెట్టుకొని సినిమాను నిలిపివేయించడం తన సీటి చరిత్రకు నిదర్శనమని పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ... ఒక సినిమాను మాజీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి భయపడటం రాష్ట్ర చరిత్రలో ఐదో తొలిసారి అని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్ర రాజధాని విషయంలో, రాజధాని రైతులను జగన్ రెడ్డి అరాచక పాలన చేసిన బుర్రాల్లాలను, దొంగలను, దాడులను వాస్తవాల సన్నివేశాలను దగ్గరగా చూపారనే అక్ష్మణ్ సినిమాను అడ్డుకుంటున్నారని అన్నారు. 34 వేల మంది రైతుల త్యాగాలకు వాస్తవ రూపంగా, రాజమండ్రి రైతుల త్యాగాలను బాదిదత్తో పోసిన పన్నీయంగా చేసిన ఈ సైకో చేష్టలు, ఐదు కోట్ల అందుల కలం రాజధానిని విచ్ఛిన్నం చేయటం, ప్రాంతాల పేరుతో ప్రజలను రెచ్చగొట్టి రాజకీయ లబ్ధి పొందటం, అసెంబ్లీ సాక్షిగా అమరావతికి మద్దతు తెలిపిన జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి రాగానే మామ రాజధానుల పేరుతో జగన్ చేయటం, అలాంటి వాస్తవ సన్నివేశాలను రాజధాని ఫైల్స్



సినిమాలో చిత్రీకరించడం వలన ప్రజలకు వాస్తవాల తెలుపుం దని జగన్ రెడ్డికి భయం పట్టుకుందన్నారు. రాజధాని నిర్మించడం చేతకాక ఓటమి భయం పట్టుకున్న జగన్ రెడ్డి జమీన్ దారులకు తప్పుడు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. నిన్నటిరాకా మామ రాజధాని పేరాలు పలికిన జగన్ రెడ్డి నేడు హైదరాబాద్ ఉమ్మడి రాజధాని అనటం సిగ్గుచేటు అన్నారు. మామ రాజధాని నులు అంటూ ఏపీసీ నిలువ దోపిడీ చేసిన జగన్ రెడ్డి దోచుకోవటం దాచుకోవటం పనిగా పెట్టుకుని రాష్ట్రాన్ని రాజధాని చేసి రాష్ట్రంగా నిలబెట్టిన సీపీ ఘనత జగన్ రెడ్డికి దక్కకుండానన్నారు.

బదేళ్లలో వైసీపీ సాధించింది శూన్యం

- పాశం సునీల్ కుమార్ అధ్యక్షులలో పాల్గొంటే చరిత్ర పలుపులు వైసీపీ నేతలు



గుమాడు (వైశ్యభం): టీడీపీ హయాంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి కచ్చు... వైసీపీ ప్రభుత్వం బదేళ్లలో సాధించింది శూన్యమని నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సంక్షేపం పేరుతో రాష్ట్రాన్ని లూరి చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజల్లో మార్పు వచ్చిందని, అరాచక పాలనను సాగనంపేందుకు సిద్ధమైతారని అన్నారు. ఈ పేరకు గురువారం వైసీపీకి చెందిన పలువురు పాశం సునీల్ కుమార్ అధ్యక్షులలో పాల్గొంటే చేశారు. వారికి సునీల్ పార్టీ కంపనా కచ్చు అన్నారని తెలుసు. ఒక్కాన్నా అంటూ అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ పని ఒక అయిపోయిందని, ప్రజలు వైసీపీని నమ్మి పరిస్థితి లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి శీలం కిరణ్ కుమార్, పట్టణ అధ్యక్షులు పులిమి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బిల్లు చెంప రామయ్య, కోట మండల నాయకులు పార్లర్ కోటేశ్వర రెడ్డి, ఎస్.కే లీల్ అప్పారెడ్డి, తిలక్ సురేష్ బాబు, కందల జాలకృష్ణ యాదవ్, సంపర్కెడ్డి, నాపేర్, తిరుమూరు మురళి, అనూక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడ్డగోలు ఇసుక తవ్వకాలతో వేల కోట్లు బోక్సీలను వైసీపీ నేతలు

- కుండిపర్ల టీడీపీ మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు



అమరావతి (వైశ్యభం): రాష్ట్రంలో అడ్డగోలు ఇసుక తవ్వకాలతో వైసీపీ నేతలు వేల కోట్లు బోక్సీలను మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమా అలోపించారు. మొదటి రెండేళ్ళు అన్నదీయ కంపెనీకి అప్పగించడం అరిగించారు. మాజీ మంత్రిగా తమ్ముడు కనునన్నుల్లో అక్కడ దండం నడుస్తోందన్నారు.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నదీగర్భాలను అణచివేస్తూ భారీ మెషిన్లతో తోచేకారని దేవినేని ఉమా పేర్కొన్నారు. ప్రశ్నించిన మీడియా ప్రతినిధులపై దాడులకు తెగబడ్డారన్నారు.

టీడీపీ హయాంలో ఇప్పటి ఉచిత ఇసుకను రద్దు చేశారన్నారు. వేలలకు ఇసుక అందుబాటులో లేకుండా చేసిన జగన్ అక్రమ మైనింగ్ తో తాటిపల్లి ఖజానా నింపుతున్నారని దేవినేని ఉమా పేర్కొన్నారు.

యువత భవిష్యత్తే నా లక్ష్యం : బొల్లినేని



నియోజకవర్గంలో స్కూల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాన్ని సాధిస్తూ - చంద్రబాబు నాయుడుతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యం

ఉదయగిరి (వైశ్యభం): యువత భవిష్యత్తు లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని మాజీ శాసనసభ్యులు ఉదయగిరి నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జ్ బొల్లినేని వెంకట రామారావు పేర్కొన్నారు. కలిగిరి పట్టణంలో ప్రజాస్థాన యాత్ర ప్రారంభించారు. కొలక కలిగిరిమ్మ దేవస్థానంలో ప్రత్యేక మాజులు నిర్వహించారు. ఆనంతరం పట్టణంలోని పాతర వాసుల ఆస్పత్రులు వదును యాత్ర సాగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టీడీపీ, జనసేన కార్యకర్తలు చూపుతున్న అభిమానం మరువలేనన్నారు. టీడీపీ హయాంలో కలిగిరిలో టీటీ రోడ్డు వేసి ఎంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు.

టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే యువత భవిష్యత్తు లక్ష్యంగా పనిచేస్తానన్నారు. స్కూల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రాన్ని సాధిస్తానన్నారు. గతంలోనే స్కూల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రానికి ప్రతిపాదన లకు పంపాను అన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని టీడీపీ హయాంలో 3600 కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. వైకాపాలంలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కుంటుపడిందన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు అతీర్చిదిస్తే అగిన అభివృద్ధిని కొనసాగిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి చెందాలంటే చంద్రబాబునాయుడుని ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఇండియన్ టిలిగ్రాఫ్ టీడీపీ, జనసేన ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోను వివరించే తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ చెంచల్ బాబు యాదవ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బిల్లు చెంప కృష్ణారెడ్డి, రాష్ట్ర రైతు కార్యదర్శి బొద్దినేని రామారావు, క్షేత్ర అన్యాయాల చంద్రబాబ్, మాదవ, మండల పార్టీ యువత అధ్యక్షుడు నిరంజన్ సురేష్, యూనిట్ ఇన్చార్జ్ ఊస మాల్వారి, పార్లమెంటు కార్యదర్శి వీవి సుబ్బారావు, మాజీ ఎంపీ టీడీపీ వెంకట్రావు, జనసేన మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బండారు లక్ష్మీనారాయణ, జి.బి.యూ, అంకిరెడ్డి బండారు మల్లికార్జున, కొండలరావు, స్వర్ణ కొండయ్య మండల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



'నాలు నాలు'కి 104 సంవత్సరాలు..

వెస్ట్ ఆఫ్, రామ్ చరణ్ లు కొమరం భీం అండ్ అల్లూరి సీతారామరాజు పాత్రల్లో నటించిన ఇండియన్ డిగ్రీడ్ ఫిక్షన్ల మూవీ రాధం రజం రుధిరం అయిన ఆర్ ఆర్ ఆర్. సినిమాని తనవ్వూలా భావించి ప్రేక్షకులకి సరికొత్త ప్రపంచాన్ని పరిచయం చెయ్యాలని చూసి దర్శకు ధీమరు రాజమౌళి ఈ సినిమాకి దర్శకత్వం వహించాడు. భారతదేశం యొక్క పోరాటయోధుల జీవితాల కథల గురించి ఈ కరానికి తెలియాలని జస్టిస్ ఆర్ ఆర్ ఆర్ కి ప్రాణం పోసాడు. తాజాగా ఆర్ ఆర్ ఆర్ డీం ఒక ఆసక్తికరమైన విషయాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చింది.

ఆర్ ఆర్ ఆర్ లోని నాలు నాలు సాంగ్ ఎంతగా ప్రజారంజన పొందిందో అందరికీ తెలిసిన విషయమే. స్ట్రీట్ మీద వెస్ట్ ఆఫ్ చరణ్ లు నాలు నాలు గా డాన్స్ చేస్తుంటే వాళ్ళతో పాటు ఎగరని ప్రేక్షకులు లేరు. ఈ పాటకి చెల్లెల లారక్ లు డాన్స్ చేసి సరిగ్గా 104 ఏళ్ళు అవుతుంది. అతను నాలు నాలు పాట ద్వారా ట్రిటివ్ వాళ్ళకి తెలుగువాడి డాన్స్ కి ఉన్న పవర్ నీ రుచి చూపించి 104 ఏళ్ళు క్రితం పుట్టిన మేరు వినేది అక్షరాల నిజం. మీ కోసం విషయం పూర్తిగా చెప్పాను. ఆర్ ఆర్ ఆర్ లో చరణ్ అండ్ వెస్ట్ ఆఫ్ లు ఫిబ్రవరి 14 1920 న నాలు నాలు పాటకి డాన్స్ చేశారు. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా ఆర్ ఆర్ ఆర్ డీం సోషల్ మీడియా ద్వారా వెల్లడి చేసింది. ఇప్పుడు ఈ మ్యూజిక్ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో హాట్ చట్ చేస్తుంది.

ఇక నాలు నాలు సాంగ్ బెస్ట్ ఒడిషన్ సాంగ్ కేటగిలో ఆస్కార్స్ ని గెలుచుకొని తెలుగువాడి కీర్తిని విశ్వవ్యాప్తం చేసింది కాబట్టి మేకర్లు ఇప్పుడు నాలు నాలు సాంగ్ ని తలుచుకోవడం సజాబే అవుతుంది. ఆ పాటకి కీరవాణి ట్యూన్స్ అందించగా రంధ్రాప్రసాద్ అత్యద్భుతమైన బాణీని అందించాడు. అలాగే నాలునాలు పాటకి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కూడా ఎంతో మంది రీల్స్ చేయడం జరిగింది.

బెల్లిన ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో "పుష్ప"కి ఛాన్స్

జకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ "పుష్ప" సినిమాతో గ్లోబల్ స్టార్ గా మారిపోయిన విషయం తెలిసిందే. ముఖ్యంగా "పుష్ప" హిట్ వల్ల అల్లు అర్జున్ కు విదేశాల్లోనూ మంచి ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ పెరిగింది. అయితే మరోసారి అల్లు అర్జున్ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అందరి దృష్టిని తన వైపుకు తిప్పుకోవడానికి రెడీ అయ్యాడు. ప్రస్తుతం "పుష్ప 2" సినిమా హులీంకోల్ బిజీగా ఉన్న ఆయన, హులీం గుండు పక్కన పెట్టి బెల్లిన బయలుదేరాడు. బెల్లిన ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో "పుష్ప" స్ట్రీనింగ్ ఉండడంగా, దానికి అల్లు అర్జున్ ప్రాతినిధ్యం వహించాడని తెలుస్తోంది.

బెల్లిన ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో స్ట్రీనింగ్ అయ్యే అద్భుతమైన అవకాశం దక్కింది "పుష్ప"కు. ఈరోజు నుండి జరగబోతున్న ప్రతిష్ఠాత్మకమైన 74వ బెల్లిన ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో పాల్గొనడానికి అల్లు అర్జున్ డిడయం బయలుదేరాడు. గురువారం ఆయన హైదరాబాద్ ఆంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో కనిపించిన సోలోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. 2021లో రిలీజ్ అయిన జైక్ బస్టర్ హిట్ "పుష్ప : ది రైజ్" బెల్లిన ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో ప్రత్యేక ప్రదర్శనకు సెలెక్షన్ కాగా, ఈ భారతీయ సినిమాకు అందులో హిలోగా నటించిన అల్లు అర్జున్ ప్రాతినిధ్యం వహించాడని తెలుస్తోంది. ఈ ట్రిప్ లో అల్లు అర్జున్ అంటర్నేషనల్ జైర్ కర్వర్, ప్రొమోషన్స్, బియ్యకర్త ముచ్చటించుకున్నాడు. అలాగే స్ట్రీనింగ్ అనంతరం అంతర్జాతీయ డ్రెస్ మీట్ లో అల్లు అర్జున్ పాల్గొని ఉన్నాడు. అయితే గతంలో "పుష్ప" మూవీని అల్లు అర్జున్ అండ్ డీం రిమోట్ ప్రమోట్ చేసినప్పటికీ, ఈ మూవీ ఆక్రమణ అంతగా ఆడలేదు. రష్యాలో పాటు ఆస్ట్రేలియా, యుఎస్ఎ, గల్ఫ్, యూకే వంటి దేశాల్లో "పుష్ప" సినిమాకు మంచి అదరణ దక్కింది. ఇక ఇప్పుడు బెల్లిన ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో "పుష్ప" ప్రదర్శన కారణంగా ఈ సినిమాకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా మరింత ప్రజారంజన పెరుగుతుందని భావిస్తున్నారు.



కుర్రాళ్ళకు దడ పుట్టిస్తున్న నేహాశెట్టి

కొన్ని గంటల్లోనే మిలియన్ వ్యాప్తం

టాలీవుడ్ యంగ్ అండ్ టూటెడ్ హీరో అండ్ టూటెడ్ హీరో సినిమా టోల్డర్ గడ్డ నడిస్తోన్న 'టిల్లు' సినిమా నుండి నిర్మి (ఫిబ్రవరి 14) ప్రేమికుల రోజు సందర్భంగా మేకర్లు ట్రైలర్ ను రిలీజ్ చేశారు. అయితే ఈ ట్రైలర్ 24 గంటలు గడవకముందే అయిట్యూబ్ లో ఏకంగా 4 మిలియన్లకు పైగా వ్యూస్ సొంతం చేసుకోవడం విశేషం. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ మేకర్లు సోషల్ మీడియాలో మరో కొత్త ప్రాస్ట్రా విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ సిక్వెల్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది.



నేహాశెట్టి సినిమాలతో.. మరోవైపు చరణ్ ఫాలో ఫూల్స్ తో కుర్రాళ్ళకు దడ పుట్టిస్తుంది. గ్యాప్ లేకుండా ఈ అమ్మడు ఆరోహణ అందాలు ఇంటర్వ్యూ షేక్ చేస్తున్నాయి. తాజాగా నేహా శెట్టి హైయింగ్ పాటోలకు సోజులిచ్చింది. కంప్లీట్ రెడ్ కలర్ లెహంగా ధరించి.. యువతకు ఆరిస్తుంది. ఒరమావుతో నెటిజన్లకు కళ్ళివడేస్తున్న నేహా కిక్కిరింపిస్తోంది. నేహా శెట్టి అవుతున్నాయి. లెహంగాలో తనువంతా చూపిస్తూ మాయ చేస్తున్న నేహా కిక్కి పీకొందిన బనాలు.. "యూగూ ఇంకావాలి ఎప్పుడో లేదు నేహా శెట్టి నడుములో ఉంది చూడండి" అంటూ కొంత కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

సర్పరాజ్ నన్ను క్షమించు: జడేజా

టీమిండియా యువ బ్యాటర్ సర్పరాజ్ ఖాన్ స్టార్ ఆల్ రౌండ్ల రవింద్ర జడేజా క్షమాపణలు చెప్పాడు. తన వల్లే సర్పరాజ్ ఖాన్ రహాయ్యయ్యడం, ఈ విషయంలో తనదే తప్పని పేర్కొన్నాడు. పెద్ద మనసుతో తనను క్షమించాలని రెండు చేతులు జోడించి సర్పరాజ్ ఖాన్ ను వేడుకున్నాడు.



వేగవంతమైన హాఫ్ సెంచరీ నమోదు చేశాడు. స్వేచ్ఛగా బ్యాటింగ్ చేసిన సర్పరాజ్ ఖాన్ సునాయనంగా సెంచరీ చేసేలా కనిపించాడు. కానీ రవింద్ర జడేజా కట్టింద కారణంగా అతను రహాయ్యయ్యారు. 99 పరుగుల వ్యక్తిగత స్కోర్ వద్ద అందర్నూ వేసిన 82 ఓవర్ ఐదో ఐదో జడేజా మిషన్ దిశగా ఆడి మ్యాచ్ ముగిసిన అనంతరం

ఈ మేరకు ఇన్ స్టాగ్రామ్ వేదికగా ఓ ఛాట్ షో ఛాట్ లో సర్పరాజ్ ఖాన్ రనౌట్ పట్ల చాలా బాధగా ఉంది. ఇది నా కప్పందమే. నేను సింగిల్ కోసం పిలుపునిచ్చాను. నన్ను క్షమించు సర్పరాజ్ బాబ్. అద్భుతంగా ఆడావ్. అని ఇన్ స్టాగ్రామ్ పేర్కొన్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ షో షో నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. ఇంగ్లండ్ లో రాజ్ కోట్ వేదికగా జరుగుతున్న రెండో టెస్ట్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లోకి ఆరంగేట్రం చేసిన సర్పరాజ్ ఖాన్ (66 బంతుల్లో 9 ఫోర్లు, సిక్సర్ తో 62) కొలి మ్యాచ్ లోనే సత్తా చాటాడు. దూకుడుగా బ్యాటింగ్ చేస్తూ టెస్ట్ లో భారత్ తరఫున

ప్రెస్సింగ్ రూమ్ లో సర్పరాజ్ ఖాన్ క్షమాపణలు చెప్పవచ్చు. కానీ అభిమానులందరికీ తెలిసేలా సోషల్ మీడియా వేదికగా జడేజా, సర్పరాజ్ ఖాన్ కు సారి చెప్పాడు. మరోవైపు సర్పరాజ్ ఖాన్ మాత్రం తన ఇన్స్టింగ్ క్రిడిట్ జడేజాకు ఇచ్చాడు. అతని సహకారంతోనే హాఫ్ సెంచరీ సాధించానని తెలిపాడు. ఈ షాకింగ్ ఫుటనతో డగ్ బోల్ ను టీమిండియా అటూగాళ్లు, సిబ్బందితోపాటు స్టేడియంలోని అభిమానులు తీవ్ర నిరాశకు లోనయ్యారు.

రోహిత్ శర్మ అరుదైన ఘనత!

టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అరుదైన ఘనతను సొంతం చేసుకున్నాడు. ఇంగ్లండ్ లో జరుగుతున్న మూడో టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్ ఇన్స్టింగ్ అడుగున్నాడు. 33 పరుగులతో 3 వికెట్లు కోల్పోయి కష్టాల్లో ఉన్న టీమిండియాను రవింద్ర జడేజాతో కలిసి అడుకున్నాడు. తన కెప్టెన్ ఇన్స్టింగ్ తో కష్టాల్లో ఉన్న అట్టును పటిష్ట స్థితిలో నిలిపాడు. ఈ క్రమంలో హిట్ మ్యాచ్ సెంచరీలో వెంటరాడు. 11 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లతో 157 బంతుల్లో సెంచరీని పూర్తి చేసుకున్నాడు. టెస్ట్ లో రోహిత్ కు ఇది 11వ సెంచరీ. ఈ క్రమంలో రోహిత్ శర్మ చరిత్ర సృష్టించాడు.



అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో అత్యధిక పరుగులు చేసిన నాలుగో భారత బ్యాటర్ గా నిలిచాడు. ఇంగ్లండ్ లో జరుగు తున్న మూడో టెస్ట్ లో సెంచరీకి చేరువైన రోహిత్ ఈ ఫీట్ సాధించాడు. మూడు ఫార్మాట్ లో కలిపి సొరవ గంగూలి 1877 ష్రన్ రన్స్ నమోదు చేశాడు. ఈ క్రమంలో సొరవ గంగూలిని అధిగమించాడు. దాదా మూడు ఫార్మాట్ లో కలిపి 1875 పరుగులు చేశాడు. ఈ జాబితాలో 34357 పరుగులతో సచిన్ టెండూల్కర్ అగ్రస్థానంలో ఉండగా.. విరాట్ కోహ్లా(26733), రాహుల్ ద్రవిడ్(24208) రోహిత్ కన్నా ముందున్నారు. రాజ్ కోట్ వేదికగా జరుగుతున్న మూడో టెస్ట్ లో భారత్ టాప్ గెలిచి బ్యాటింగ్ కు దిగింది. సెకండ్ సెషన్ ముగిసే సరికి 52 ఓవర్లలో 3 వికెట్లకు 185 పరుగులు చేసింది.

కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ (97 బ్యాటింగ్) తో పాటు రవింద్ర జడేజా (68 బ్యాటింగ్) క్రికెట్ లో ఉన్నాడు. యశ్విన్ జైస్వాల్ (10), శుభామన్ గిల్ (0), రజత్ పటిల్ (0) దారుణంగా విఫలమయ్యారు. 38 పరుగులతో 3 వికెట్లు కోల్పోగా.. జడేజాతో కలిసి రోహిత్ జట్టును అడుకున్నాడు. నాలుగో వికెట్ అవేయగా 152 పరుగులు జోడించారు.

భావాభివ్యక్తిగానికి గురైన సర్పరాజ్ తండ్రి



26 ఏళ్ల బ్యాటర్ కు ఇది తెలియలేదు మరువారని క్షణం. మ్యాచ్ లో టాప్ కు ముందు లెజెండరీ స్పిన్ నర్ అనిల్ కుంభే చేతుల మీదుగా సర్పరాజ్ ఖాన్ టీమిండియా అటూగాళ్లు ధరించే క్యాప్ ను అందుకున్నాడు. ఈ ఆనంద క్షణాలను మైదానంలోనే ఉండి ప్రత్యక్షంగా వీక్షించిన సర్పరాజ్ తండ్రి భావాభివ్యక్తిని నియంత్రించుకోలేకపోయాడు. కల నిజమవుతుంటే కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నాడు. సర్పరాజ్ ఖాన్ వెళ్ల తన తండ్రికి క్యాప్ అందించగా దానిని ముద్దాడాడు. కొడుకు సర్పరాజ్ ఖాన్ ను హత్తుకొని మరోసారి కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నాడు. ఈ దృశ్యాలు అత్యద్భుత క్రికెట్ లు సహా అందరూ వీక్షించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.

సర్పరాజ్ ఖాన్ గత రెండేళ్లుగా దేశవ్యాప్త క్రికెట్ లో అద్భుతంగా రాణిస్తున్నాడు. చక్కటి ఫామ్ లో ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం స్టార్ బ్యాటర్లు విరాట్ కోహ్లా, శ్రేయాస్ అయ్యర్, శేషల్ రావల్ వంటి వంటి స్టార్ బ్యాటర్లు అందుబాటులో లేకపోవడంతో విడిదిలార్థం బ్యాట్స్ మెన్ గా అవకాశం లభించింది.



అన్నదాతల కర్ణభేరిని దెబ్బతీసే కుయుక్తి

- అమెరికా నుంచి ఐదు ఎల్ఆర్ఏడీల కొనుగోలు - ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో ఉబ్బిక్కుగా రైతుల ఆందోళన

న్యూఢిల్లీ : రైతులు పండించిన పంటలకు మధ్యకు భరమై వట్టం, స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫారసులను అమలు తదితర డిమాండ్ల సాధన కోసం దేశ రాజధాని వైపు దూసుకొచ్చిన వేల మంది అన్నదాతలను అడ్డుకొనేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పోలీసులకు సరికాత్త ఆయుధాలను అందజేసింది. రైతుల ఆందోళనను భగ్నం చేయడానికి వారి కర్ణభేరిని పగులగొట్టడమే పరిష్కారం అని ప్రభుత్వం పెద్దలు సూచించినట్లు సమాచారం. ఆ క్రమంలోనే పోలీసులు ఈసారి దీర్ఘశ్రేణి అకౌస్టిక్ పరికరాలు (ఎల్ఆర్ఏడీ) లేదా అల్ట్రా మూకలను నియంత్రించే కట్ట ఫిరంగులను సరిహద్దుల్లో మోహరించారు. ఈ పరికరాలు ఒకే దిశగా భారీ స్ట్రామ్లో ద్వంద్వ విడుదల చేస్తాయి.



పతంగులను ఎగరవేయడం గమనార్హం.

అ ఢిల్లీ ధాటికి నిరసనకారులు తమ వినీడికి శక్తిని కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంటుంది. ఈ ఎల్ఆర్ఏడీలను అమెరికా నైపుం 2000 సంవత్సరంలో తయారుచేసుకుంది. ఢిల్లీ పోలీసులు 2013లో ఒక్కో దానికి రూ. 30 లక్షలు చెల్లించి ఐదు ఎల్ఆర్ఏడీలను అమెరికా నుంచి కొనుగోలు చేశారు. రైతులు సైతం పోలీసుల దాడులను భగ్నం చేసేందుకు పృథాకృతంగా ఆలోచిస్తున్నారు. పోలీసులు క్రోస్తే సాయంతో రైతులపైకి పొగబాంబులను జారే విధుస్తుండగా.. క్రోస్తేనే నేలకాల్చేందుకు రైతులు

పెన్సిల్ కొనపై బాలరాముడు

మహారాష్ట్ర : మహారాష్ట్రలోని నాసిక్ జిల్లాకు చెందిన యువ పెన్సిల్ కళాకారుడు టీవీ జాడన్ అయోధ్య లోని బాలరాముడి విగ్రహాన్ని పెన్సిలు కొనపై అద్భుతంగా చెక్కాడు. ప్రైవేట్ స్టోరు సెయింట్ 1.5 సెంటీమీటర్ల పరిమాణంలో దీన్ని రూపొందించాడు. పెన్సిల్ కొనపై ఇప్పటికే ఎన్నో అద్భుత కళాఖండాలను చెక్కిన జీవన్ గిన్నిస్ రికార్డులో చోటుతేసాడు. అనేక అవార్డులను సొంతం చేసుకున్నాడు. ఓ ప్రైవేటు కంపెనీలోని డిజిటల్ మార్కెటింగ్ విభాగంలో ప్రాజెక్ట్ మేనేజరుగా పనిచేస్తున్న టీవీ జాడన్ కు చెప్పినాటి నుంచే ఈ కళలపై ఆసక్తి ఉండేది.



స్కూలులో చాక్ పీసులపై చిన్న చిన్న కళాఖండాలను చెక్కేవాడు. ఇంటినింగుకు వచ్చాక పెన్సిల్ ఆర్ట్ మొదలుపెట్టాడు. ఒకే పెన్సిలుతో 98 లింకులు కలిగిన గొలుసు తయారుచేయాడు. 2019లో గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డులో చోటు దక్కింది. ఇప్పటివరకు ధోపి, ప్రధాని మోదీ, పత్రవర్తి శివాజీ, మహాత్మాగాంధీ, అబ్దుల్ కలాం, సర్కార్ వల్లభ్ ఠాకూర్ వంటి, మైక్రో బాక్స్ సహా చాలామంది సంద్యుతిని ప్రతిబింబించే పలు దేశభూమారుల బొమ్మలు పండకు పైగా పెన్సిలు కొనపై ఈయన రూపొందించాడు. పెన్సిలుపై అంగ్ల అక్షరమాల చెక్కాడు.

కమలహాసన్ పార్టీకి 'టార్జెట్' చిహ్నం

పార్టీకి 'మక్కల్ నీది మయ్యం' (ఎంఎన్ఎం) పార్టీకి టార్జెట్ చిహ్నాన్ని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తేటయింది. నటుడు కమలహాసన్ నేతృత్వంలో ఎంఎన్ఎం 2019 పార్టీ మెంటు ఎన్నికలు, 2021 శాసనసభ ఎన్నికల్లో టార్జెట్ చిహ్నంపై పోటీ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో, పార్టీ మెంటు ఎన్నికల్లో తమిళనాడు, పుదుచ్చేరిలో ఎంఎన్ఎం పార్టీకి ఎన్నికల సంఘం, టార్జెట్ చిహ్నం తేటయిందంటూ కమల్ పార్టీ ఈసారి విజ్ఞప్తి చేసింది. ఆ విషయం ఈసారి పరిగణనలోకి తీసుకుంది.



మహావ మొయిత్రకు ఈడీ సమన్లు



ఢిల్లీ : బహిష్కార లోకసభ ఎంపీ, తృణమూర్ కాంగ్రెస్ నేత మహావ మొయిత్రకు మరో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఫిర్యాది ఎక్స్ పోజ్ నిబంధనల ఉల్లంఘన కేసులో ప్రశ్నించేందుకు అమెరికా ఈడీ సమన్లు జారీ చేసింది. ఈ కేసులో సోమవారం ఢిల్లీలోని విజెస్పీ కార్యాలయం ఎదుట హాజరు కావాలని మహావ మొయిత్రకు జారీ చేసిన సమన్లలో ఈడీ కోరింది. కాగా ప్రశ్నలకు నగదు స్వీకారం చేయడంపై ఎఫ్ కె కమిటీ నివేదిక ఆధారంగా తృణమూర్ ఎంపీ మహావ మొయిత్ర గత ఏడాది డిసెంబర్ లో కోర్టునుంచి బహిష్కారం వెలుగుతున్న సంగతి తెలిసింది. తనను లోకసభ నుంచి బహిష్కారించడాన్ని సవాల్ చేస్తూ ఆమె సుప్రీంకోర్టును అభ్యయించగా ప్రస్తుతం ఈ విచిషన్ సెంటింగ్లో ఉంది.

బోయింగ్ డిఫెన్స్ ఇండియా ఎండిగా నిఖిల్ జోషి

న్యూఢిల్లీ: భారత్ లో తమ ఆవిష్కరణను మరింత బలోపేతం చేయనున్నట్లు బోయింగ్ సంస్థ తెలిపింది. ఈ సంస్థకు అంతే 'బోయింగ్ ఇండియా డిఫెన్స్' (డీడీఐ) మేనేజింగ్ డైరెక్టర్గా నిఖిల్ జోషిని నియమించినట్లు బోయింగ్ సంస్థ ప్రకటించింది. బోయింగ్ కంపెనీకి చెందిన పలు రకాల విమానాలు, హెలికాప్టర్లను ఇండియా వినియోగిస్తున్న విషయం తెలిసింది. భారత్ వద్ద 11 సీ-17 విమానాలు, 22 ఎ హెచ్-64 అపాచీలు, 15 సి హెచ్-47 చినూక్లు, 12 హీ-8లు, 3 వీవీఐపి విమానాలు(737 ప్రైవేట్), రెండు 777 విమానాలు ఉన్నాయి. బోయింగ్ ఇండియా, సౌత్ ఆసియా ప్రెసిడెంట్ సరిల్ గుప్తాకు నిఖిల్ జోషి రిపోర్ట్ చేయనున్నారు. బోయింగ్ కు చెందిన డిఫెన్స్, స్పేస్, నావల్గ్రీ, బోయింగ్ గ్రేజిల్ సర్వీసెస్ తో ఆయన పనిచేయనున్నారు. ఏఐఎస్ఎస్, డిఫెన్స్ ఇండస్ట్రీలో ఆయనకు 26 ఏళ్ల అనుభవం ఉంది. రెండు రకాలా పాటు ఆయన భారత సైనిక రకాల్లో పని చేశారు. ఇండియన్ నేవీకి చెందిన ఏవియేషన్ బ్రాంచ్ లో పనిచేశారు. బోయింగ్ కు కన్నా ముందు ఈటాన్ ఏరోస్పేస్ కంపెనీలోనూ ఆతను చేశారు.



బుందేల్ఖాండ్ గౌరవ మహాత్మ్య వేడుకల్లో అపశృతి..

- నలుగురు చిన్నారులు మృతి

అక్కో : ఉత్తరప్రదేశ్ లోని చిత్రకోట్ లో బుందేల్ఖాండ్ గౌరవ మహాత్మ్య వేడుకలను బద్దవారం రాత్రి నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల సందర్భంగా నిర్వాహకులు పటాకులు పేల్చారు. దీంతో నలుగురు మృతి చెందగా, పలువురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు మహాత్మ్యలికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకుని, క్షతగాతులను చికిత్స నిమిత్తం పలు ఆస్పత్రులకు తరలించారు. ఈ ఘటనపై ఎఫ్ బిఐఐ సమాచారం చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ముగ్గురిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. విచారణ కొనసాగుతోందని ఆడిషనల్ డీజీపీ భాస్కర్ చెప్పారు. కేసు దర్యాప్తు పూర్తయిన తర్వాత వివరాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. నలుగురు చిన్నారుల పోస్టుమార్ట్లం పూర్తి కాబోతుంది. ఈ ఘటనలో మరింత మందిని విచారించి, అధికారులు సేకరించే ప్రయత్నంలో ఉన్నామని తెలిపారు.



ఈ ఘటనపై యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఉన్నతస్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు చేసి విచారణను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆడిషనల్ డీజీ ర్యాంకు ఆఫీసర్ తో విచారణ చేయించాలన్నారు. మృతుల కుటుంబాలకు రూ. 5 లక్షల చొప్పున ఎక్స్ గ్రేటోరియా ప్రకటించారు. క్షతగాతులకు రూ. 50 వేల చొప్పున ప్రకటించారు.

11 మంది భారతీయులను రక్షించిన నేపాల్ పోలీసులు

న్యూఢిల్లీ / కార్యం: అమెరికాకు ఆక్రమంగా తరలించే మూలా 11 మంది భారతీయులను నేపాల్ లో బంధించింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఆ దేశ పోలీసులు ఒక ఇంటిపై రైడ్ చేశారు. ఆ మూలా బంధించిన భారతీయులను రక్షించారు. ఢిల్లీ, హర్యానాకు చెందిన సుమారు 11 మంది అక్రమ మార్కెట్ అమెరికా వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించారు. దీని కోసం ఒక మూలాకు ఒక్కొక్కరు రూ. 45 లక్షల చొప్పున రిచ్చించారు. ఆ మూలా సభ్యులు 11 మంది భారతీయులను నేపాల్ కు తరలించారు. అక్కడే నుంచి అమెరికాకు పంపుతామని నమ్మించారు. గత నెల రోజులుగా ఒక ఇంటిలో వారిని బంధించారు. కాగా, నేపాల్ పోలీసులకు ఈ విషయం తెలిసింది. దీంతో రాజధాని కార్యాలయంలోని రాల్ పోలీస్ ప్రాంతంలో ఉన్న ఆ ఇంటిపై రైడ్ చేశారు. బందీలుగా ఉన్న 11 మంది భారతీయులను రక్షించారు. ఆ మూలాకు చెందిన ఏడుగురిని అరెస్ట్ చేశారు. ఆ



మూలా మానవ అక్రమ రవాణాకు పాల్పడుతున్నదని నేపాల్ పోలీస్ అధికారి అరోపించారు. నేపాల్ ముద్రా అమెరికా తరలింపేందుకు ఒక్కొక్కరి నుంచి సుమారు రూ. 45 లక్షల చొప్పున వసూలు చేసినట్లు తమకు తెలిసిందని చెప్పారు. ఈ సంఘటనపై మరింతగా దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

'ఇండియా కూటమి'కి షాకిచ్చిన ఫరూక్ అబ్దుల్లా

ఢిల్లీ : అమ్మూ కాశ్మీర్ లో ఫరూక్ అబ్దుల్లా ఇండియా కూటమికి డిగ్ షాక్ ఇచ్చారు. రాజస్థాన్ ఎన్నికల్లో జమ్మూ కాశ్మీర్ లోని మొత్తం 5 లోక్ సభ స్థానాల్లో ఒంటరిగా పోటీ చేయాలని నేషనల్ కాన్ఫెడ్రేషన్ అభ్యర్థించిన ఫరూక్ అబ్దుల్లా నిర్ణయించారు. ఇండియా కూటమి ఏర్పాటు సమయం నుంచే ఫరూక్ అబ్దుల్లా కూటమిలో చాలా తీలకంగా వ్యవహరిస్తున్న వస్తున్నారు. అన్ని సమావేశాల్లో పాల్గొన్నారు. అంతలోనే ఆయన ఈ నిర్ణయం ప్రకటించడం.. కూటమిలో కలకలం రేపిస్తోంది. ఇప్పటికే వెస్ట్ బెంగాల్, పంజాబ్, ఢిల్లీలో ఇండియా కూటమికి ఆ.పి. డీఎస్ పార్టీలు షాక్ ఇచ్చాయి.



మరోవైపు ఉత్తరప్రదేశ్ లో కూడా సమావేశాలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మధ్య చర్చలు వర్షాల్లో అయ్యేలా కనిపించడం లేదు. ఇంతలో ఫరూక్ అబ్దుల్లా చేసిన ప్రకటన.. ఇండియా కూటమి భవిష్యత్తును అగమ్యగోచరంగా చేసేలా కనిపిస్తోంది. ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ కు ఒక్కో సీట్.. అమ్మీ అడ్వీ పార్టీ పీసీసీ సమావేశం తర్వాత ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ కు ఒక సీటు ఇవ్వాలని ప్రతిపాదించారు. ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ కు 1 సీటు ఇస్తున్నామని, అమ్మీ అడ్వీ పార్టీ 6 లోక్ సభ స్థానాల్లో పోటీ చేస్తుందని ఆ.పి. డీఎస్, అర్ధశతాబ్దం ఇనవరల్ సెక్టర్ లో నందివ్ పాతక్ ప్రకటించారు.